



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
U VELIKOJ GORICI
Velika Gorica, Trg kralja Tomislava 36

Broj: A-130/2021-5
Velika Gorica, 16. studenoga 2021.
SDJ/MA

ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
U VELIKOJ GORICI
VELIKA GORICA

Predmet: Obavijest za mrežnu stranicu DORH-a

Poštovani,

U svezi naše Odluke o provedbi Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, Klasa: 810-06/20-01/7 od 15. studenoga 2021. molimo da se na mrežnoj stranici DORH-a u „Obavijesti“ objavi dio sadržaja predmetne Odluke koji se odnosi na ulazak i boravak stranaka u službenim prostorijama Općinskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici.

Naime, u Odluci je propisano da se obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi i na sve stranke koje dolaze u službene prostorije Općinskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge u tim prostorima ili su angažirani za određene poslove u prostorima Općinskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici ili druge osobe koje dolaze u te prostore po bilo kojoj osnovi. Nadalje, navedene osobe koje odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u službenim prostorijama Općinskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici. Također, za vrijeme boravka u prostorijama Općinskog državnog odvjetništva u Velikoj Gorici te osobe obvezne su se pridržavati i svih propisanih protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo kao i mjere uvedene ovom Odlukom.

Napominje se da se ova Odluka ne primjenjuje na osobe čija je prisutnost nužna u zakonom propisanom postupku pred Općinskim državnim odvjetništvom u Velikoj Gorici, a radi se o uhićenima, koji se dovode po policijskim djelatnicima Jedinice za zadržavanje i prepratu radi provođenja dokazne radnje prvog ispitivanja osumnjičenika, njihovim braniteljima i ukoliko se radi o stranim državljanima: prevoditeljima ili sudskim tumačima. Nadalje, Odluka se ne primjenjuje niti na osobe koje pristupaju po pozivu ili dovođenju, a to su: svjedoci, okrivljenici, branitelji, vještaci, tumači i osobe od povjerenja za žrtvu. Također, izuzeće od obveze

predočavanja EU digitalne Covid potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju ne odnosi se na:

- osobe mlađe od 16 godina,
- na osobe koje prate osobu koja se ne može brinuti za sebe,
- na osobe kod kojih postoje kontraindikacije za cijepljenje ili za dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv COVID-19, a što se dokazuje liječničkom potvrdom.

S poštovanjem,



OPĆINSKA DRŽAVNA ODVJETNICA
Sanja Dlačić Jakovina